

Кабак имени оперы

В театре оперы и балета в Воронеже был отменен спектакль «Лебединое озеро». В зал не были допущены не только зрители, но даже артисты и обслуживающий персонал.

Вечер в театре купили воронежские почитатели кабацкого певца Миши Шафутинского. Входной билет - 15 тысяч рублей. Стол накрыли на сто персон. «Атаман Миша» автограф выдавал за «кусю», а афиша с его портретом и теплыми пожеланиями шла на организованном тут же аукционе более чем за полтора тысячу «деревянных».

Говорят, что подобная «продажность» театра - вынужденная: надо ведь поддерживать артистов, у иных зарплата - всего три тысячи рублей.

Эдуард ЕФРЕМОВ

Россиа, - 1993 - 7-13 амр / 1015-с/10
151101 / 1015-с/10